证券代码: 832298

证券简称: 菲达科技

主办券商: 国融证券

山东菲达电力科技股份有限公司 关于完成参股公司注销的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、注销情况

山东菲达电力科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年4月19日 在公司会议室召开第三届董事会第十一次会议,审议通过了《关于注销参股公司 山东中鼎菲达新能源科技有限公司》的议案,本议案无需提交股东大会审议。

近日,公司收到高密市行政审批服务局出具的注销《登记通知书》(高)登字[2023]第 030104号,至此,公司注销手续已全部办理完毕。

二、注销参股公司的基本情况

名称: 山东中鼎菲达新能源科技有限公司

统计社会信用代码: 91370785MA3EUM770E

类型:有限责任公司

注册地址: 山东省潍坊市高密市夏庄镇夷安大道北 167 号 1 等

法定代表人: 李钦荣

注册资本: 3000 万元

成立日期: 2017年11月16日

经营范围: 新能源技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务、技术推广; 太阳能发电; 售电; 销售太阳能产品并提供安装、调试、维修及咨询服务; 销售 电动汽车及配件、汽车配件,并提供相关售后服务; 电动汽车租赁服务; 承揽市 政工程;互联网信息服务;设计、制作、代理发布国内广告;计算机软件研发与销售;自有房地产经营活动;停车场服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

股权情况:

股东名称	出资方式	认缴出资额 (元)	出资比例
北京中鼎未来新能源科技有限公司	货币	15, 300, 000. 00	51%
潍坊华杰工程咨询有限公司	货币	7, 800, 000. 00	26%
山东菲达电力科技股份有限公司	货币	6, 900, 000. 00	23%

三、注销参股公司原因

因山东中鼎菲达新能源科技有限公司自身原因,自成立以来该公司业务拓展 一直未取得明显成绩,营收无法维持正常运营,为优化资源配置,故注销参股公 司山东中鼎菲达新能源科技有限公司。

四、注销参股公司的影响

本次注销参股公司有利于控制对外投资的风险,不会对公司发展和盈利水平产生影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

五、备查文件目录

(一)《登记通知书》

山东菲达电力科技股份有限公司

董事会

2023年8月24日